

车·论道



充“裕”实力,开足“马”力

□记者 许晓洁 文/图

近日,马自达CX-5隆重上市,这对长安马自达来说,颇有点儿守得云开见月明的味道。的确,正式更名为长安马自达后,它太需要用优质的车型来证明自己、赢得消费者的肯定。“我们要把失去的东西抢回来。”洛阳华裕汽车贸易有限公司总经理沈旗信心满满地说。



沈旗
洛阳车界总经理俱乐部会员,洛阳华裕汽车贸易有限公司总经理

谈发展,踌躇满志

当年马自达2、马自达3等车型上市时,曾经无限风光,但是因为一些原因,在过去的几年时间里,这些车型的市场能量被压制了。例如,马自达3在销售最火爆的时候曾遭遇了停产。

如今,在经过诸多努力之后,马自达终于跟长安“独立”成立了合资公司,定名为长安马自达汽车有限公司,并开始了属于自己的“奇幻之旅”。

谈创新,不断改革

更名之后,在今年8月,承载了太多期待的CX-5上市,这款使用了马自达创驰蓝天技术的战略SUV,在发动机、变速箱、车身、底盘等方面都有全面变革,外观上采用马自达最新设计元素“魂动”,整体造型像矫健的猎豹。

创驰蓝天技术之所以惹人注目,主

要是因为在传统引擎方面取得的突破,新的发动机压缩比达到13:1,燃油效率得到大幅提升,也更加环保了。“当别人为了取得动力进步而转向新能源研究时,马自达却依然致力于对传统引擎的革新,10年坚持不懈,最终取得了成功。”沈旗说。

谈未来,快马加鞭

“这一年对我们格外重要。”沈旗说,太多的时间已经浪费,长安马自达已经没有停下来的资本,“我们在2013年要做的事有很多,必须快马加鞭进行追赶。”

沈旗说,CX-5还没公布价格时,全国就接到了4000多份订单,这让他们在自豪的同时心怀感恩,“我们的服务要跟上,管理要跟上,店面升级同样也要跟上,这也是对选择长安马自达的消费者们最好的回馈”。

沈旗说,预计2014年初,全新马自达3将会上市,CX-3也会闪亮登场。

“长安马自达会在不懈的努力下,开拓出全新的市场格局。”沈旗说。

据了解,目前长安马自达车型的关键部件还出自日本,但是随着时间的推移,马自达与长安将在研发、生产等方面进行全面合作,其产能也会逐步扩大。

车界总经理俱乐部

洛报集团车界总经理俱乐部由洛阳日报报业集团汽车全媒体团队精心打造,俱乐部将定期举办行业沙龙、专家讲堂等大型活动,也将开办《新车推介》《试驾体验》《读者团购》等互动专栏,为俱乐部会员及读者提供交流协作的专享平台。俱乐部特推出《精英访谈》栏目,诚邀总经理俱乐部会员为读者解析车市走向,分享行业心得。俱乐部热线:65233719。



9月15日19时,长安福特全新蒙迪欧亮相洛阳福特动力4S店。作为长安福特科技含量最高、制造工艺最精良的旗舰车型,新蒙迪欧的亮相受到了众多意向客户和媒体的关注。据悉,仅上市两周,洛阳福特动力4S店就订出车辆近40台。

(山岭 摄)



9月14日,狮行天下,谁“羽”争锋——东风悦达起亚新狮跑杯羽毛球联赛总决赛在郑州大学体育学院拉开帷幕。

多年来,东风悦达起亚坚持体育营销策略,以实际行动不断诠释“激情超越梦想”的品牌精神。本次新狮跑杯羽毛球联赛,旨在延续体育营销路线,通过运动形式点燃激情,超越梦想!(筠杰 摄)

JOVEAR 景逸
快乐随心 演绎
风行汽车

2013环球汽车·城市地标购车节

心自由 行自由

心的自由,带来生活的自由,才有随时随地激情而至。

景逸X5 1.8T拥有形神兼具的纯正SUV血统,采用脉冲减震式多连杆独立悬挂系统,配备博世ESP行车稳定系统,搭载国际知名Kavachi 1.8T涡轮增压发动机,一键智能启动系统,以及傲视同级的205MM高离地间隙,满足你对自由的渴望,让你远离喧嚣都市,随心融入天地间,领略真正的自由境界。



景逸X5 1.8T
首款加大号城市SUV

景逸L3
景逸LV
景逸X5
景逸S50

河南龙腾汽车广场
HENAN LONGTENG QICHE SQUARE CO.,LTD

洛阳风行4S店

地址: 洛阳市东花坛启明南路165号
电话: 0379-63508222
网址: www.hntqc.com